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Περισσότερα από 300 άτομα παρευρέθηκαν στην καθιερωμένη Πρωτοχρονιάτικη 
Χοροεσπερίδα της Χιακής Αδελφότητας Ν.Α. Μεγάλος ο αριθμός των νέων και των 

παιδιών. Στη φωτογραφία μας, ο Αγιος Βασίλειος κάνει τη βόλτα του στο Χιώτικο 
Σπίτι και μοιράζει δώρα σε μικρούς και μεγάλους

Ακόμη μια όμορφη συντροφιά που διασκέδασε στην Πρωτοχρονιάτικη 
Χοροεσπερίδα της Χιακής Αδελφότητας Ν.Α.

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα έδωσε δεξίωση για την κοπή της βασιλόπιτας στις 2 Ιανουαρίου στο Ολύμπικ Χωλ, με την παρουσία 
100 περίπου εθελοντών. Στη φωτογραφία, μέλη της Κοινότητας με τη συμμετοχή του ιερού Κοινοτικού κλήρου, τραγουδούν τα 
Πρωτοχρονιάτικα κάλαντα. Τυχερός της βασιλόπιτας ήταν ο βετεράνος της Κοινότητας Βαγγέλης Μπόγιας - στο άκρο δεξιά.

Η συντροφιά της φωτογραφίας μας διασκέδασε στην Πρωτοχρονιάτικη Χοροεσπερίδα 
της Χιακής Αδελφότητας Ν.Α.

Ο ακούραστος εθελοντής της Ελληνικής Ορθοδοξης Κοινότητας Ν.Α. και ιδιαιτέρως 
του ναού των Αγίων Κων/νου και Ελένης Goodwood, Γιάννης Αντωνίου ανάμεσα στη 
σύζυγο και τα παιδιά του με την πλακέτα που έλαβε για την πολυετή προσφορά του 

Η Χιακή Αδελφότητα Ν.Α. διοργάνωσε με επιτυχία την Πρωτοχρονιάτικη 
Χοροεσπερίδα της. Στη φωτογραφία η συντροφιά του Αντώνη Ρουμπάνη

Στη δεξίωση για την κοπή της 
βασιλόπιτας, ο Πρόεδρος της 
ΕΟΚΝΑ, Παναγιώτης Ππύρος 
απένειμε τιμητική πλακέτα στον 

Γιάννη Αντωνίου εις αναγνώριση 
της πολυετούς υπηρεσίας του

Ο Θανάσης Ρουμπάνης ήταν ο τυχερός που κέρδισε τη χρυσή λίρα στην 
βασιλόπιτα της Χιακής Χοροεσπερίδας. Διακρίνονται επίσης, η Πρόεδρος της 
Αδελφότητας Σύλβια Κασσουδάκη, η Βούλα Ρουμπάνη και η Σοφία Ψαριανού



“Greek Tribune”,  February 2026     11"Παροικιακό Βήμα", Φεβρουάριος 2026 Εκδηλώσεις Αδελαΐδας

Στη γιορτή των Θεοφανίων που διοργάνωσε η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα στην 
παραλία Χένλεϋ, διακρίνονται από αριστερά, ο δημοτικός σύμβουλος Unley Στήβεν 
Φίνος, ο βουλευτής Colton Matt Cowdrey, ο δημοτικός σύμβουλος West Torrens 
Γιώργος Δημητρίου, η Δήμαρχος Αδελαΐδας Dr Jane Lomax Smith, ο βουλευτής 

Χάιντμαρς Mark Butler και ο υπαρχηγός της πολιτειακής κυβέρνησης Kyam Maher

Ενα ακόμη στιγμιότυπο όπου τα μέλη του Κοινοτικού κλήρου αγιάζουν τα ύδατα με 
την κατάδυση του σταυρού στο Χένλι. Διακρίνονται η Δήμαρχος Αδελαΐδας Δρ Τζέην 

Λόμαξ Σμιθ και η υποψήφια των Φιλελευθέρων για το Colton, Rebbecca Sutton
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Μια αναμνηστική φωτογραφία λίγο μετά την επιστροφή από την προβλήτα όπου έγινε η κατάδυση του 
σταυρού. Στη μέση διακρίνεται ο Τόμας Ματσουλιάδης που ανέσυρε το σταυρό.

Ο Πρέμιερ της Νότιας Αυστραλίας Πήτερ Μαλινούσκας, μαζί με υπουργό Ζωή Μπέτισον 
και την υποψήφια των Εργατικών για το Colton Aria Bolkus, ανάμεσα σε μέλη των 

χορευτικών της Ελληνικής Κοινότητας και της Ποντιακής Αδελφότητας

Ετοιμα να πετάξουν τα λευκά περιστέρια με “το Πνεύμα εν είδει περιστεράς εβεβαίου 
του λόγου το ασφαλές” που λέει ο παπάς. Διακρίνονται η Δήμαρχος Charles Sturt 

Αντζελα Εβανς, η υπουργός Ζωή Μπέτισον και ο Πρόεδρος της Κοινότητας

Από το καθιερωμένο πανηγύρι των Θεοφανίων που διοργάνωσε η Ελληνική 
Ορθόδοξη Κοινότητα στην παραλία Χένλεϋ την Κυριακή 11 Ιανουαρίου. 

Ο Πρέμιερ Πήτερ Μαλινούσκας παρακολουθεί με ενδιαφέρον την 
Σοφία Γκούζου που ψήνει τους Κοινοτικούς λουκουμάδες 

Φωτογραφίες: Χάρης Ππύρος

Το χορευτικό συγκρότημα της Ποντιακής Αδελφότητας Ν.Α. όπως πάντοτε 
εντυπωσίασε με την εκπληκτική εμφάνισή του στο πανηγύρι των Θεοφανίων που 

διοργάνωσε η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα στην παραλία Χένλεϋ


